На основании «Положения о порядке проведения профессиональной сертификации» претендент на получение профессионального сертификата специалиста в области ценообразования и сметного нормирования в строительстве должен соответствовать следующим требованиям:

- иметь высшее профессиональное (техническое или инженерно-экономическое) образование и стаж работы в области ценообразования и сметного нормирования не менее 3 лет, либо среднее профессиональное  (техническое или экономическое) образование и стаж работы в ценообразовании не менее 5 лет;

- пройти обучение (повышение квалификации) от 72 часов на курсах, имеющих образовательную лицензию (не реже 1 раза в 5 лет), участвовать в семинарах, в том числе организованных МООСРСО «Союз инженеров-сметчиков»;

- соблюдать Кодекс профессиональной этики членов МООСРСО «Союз инженеров-сметчиков» при членстве в этой организации (Приложение 4).

Претендент, имеющий непрофильное высшее или среднее профессиональное образование, и стаж работы в ценообразовании от 5 лет, имеет право получения сертификата специалиста в области ценообразования и сметного нормирования в строительстве.

Полученный специалистом профессиональный сертификат действителен в течение 3 (трех) лет. 
